
キャリアパスポート（理想の自分になるために）
令和4年度　自己評価結果

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
人数 2 3 3 1 6 1
実施数 8 8 8 8 8 8 8 8
％ 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 12.5% 75.0% 12.5% 0.0%

分類
％
人数 2 2 3 1
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

分類
％
人数 3 1 2 2
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

分類
％
人数 2 2 2 1 1
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

分類
％
人数 1 3 3 1
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

分類
％
人数 2 1 3
実施数 3 3 3 3 3 3 3 3
％ 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

分類
％
人数 3 1 3 1
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

分類
％
人数 1 1 2 4
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

分類
％
人数 4 1 3
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

分類
％
人数 1 3 1 2 1
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

分類
％
人数 3 1 1 3
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

分類
％
人数 3 1 4
実施数 4 4 4 4 4 4 4 4
％ 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

分類
％
人数 16 22 13 0 24 23 3 1
実施数 51 51 51 51 51 51 51 51
％ 31.4% 43.1% 25.5% 0.0% 47.1% 45.1% 5.9% 2.0%

分類
％

できなかった

取組内容の自己評 取組内容の自己評価
自分自身の目標 対人関係の目標

37.5% 87.5% 12.5%

7月
できた できなかった できた できなかった

６月
できた できなかった できた
100.0% 0.0% 75.0% 25.0%

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

３年生

５月
できた できなかった できた できなかった

62.5%

夏休み
できた できなかった できた できなかった

50.0% 50.0% 75.0% 25.0%

９月

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
できた できなかった できた できなかった

１０月
できた できなかった できた できなかった

66.7% 33.3% 100.0%

１１月
できた できなかった できた できなかった

75.0% 25.0% 100.0% 0.0%

0.0%

１２月
できた できなかった できた できなかった

50.0% 50.0% 100.0% 0.0%

0.0% 100.0% 100.0% 0.0%
できた できなかった できた できなかった

１月
できた できなかった できた できなかった

100.0% 0.0%

冬休み

２月
できた できなかった できた できなかった

75.0%

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

25.0%

３月
できた できなかった できた できなかった

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

年間
できた できなかった できた できなかった

74.5% 25.5% 92.2% 7.8%


